A LEGGYAKORIBB BETU- ES HANGMEGFELELESEK
TABLAZATA

Magyar hangok jel6lése eltér6 idegen irasjegyekkel

C = z k = ¢, ch, qu
cs = c, ch kv = qu
dzs = ir g o] = oe
= ae r = rh
f = ph, v s = ch, sch, sh
g = gh, gu sz = C, s
gi = gui t = th
gv = gu u = ou
h = ch \Y = w
i = y z = s
j = i,y zs = 9,]

Idegen irasmodok jegyeinek eltéré magyar hangmegfelelése

ae = e; é (Caesar); ph = f

a (Baekeland)
C = cs, k, sz qu = k, kv
ch = cs, h, k, kh, s rh = r
ex = eksz, egz s = sz, z
g = dzs, zs sch = s; szh
gh = g sh = s
gu = g, gv th = t
gue, gui = gi, gi y = i,]
i = j \% = f
j = dzs, zs w = \%
oe = 6; u, U (holland ejtés) z = C; sz

ou = u



